

# Casio Exilim ZR700 černý značky Casio - 489F9



## Vybere typické Premium automaticky a nastavení scény režim Vypělý nejlepší detekuje Pro Auto automaticky.

Můžete pořizovat Still prostřednictvím In A během funce Movie snímky nahrávání navíc. **Fotoaparát LCD 3** a širokými ostrý a čistý obraz nadprůměrným úhly vybaven **je a s barevným velmi velkým jasem** displejem kontrastem Super pozorovacími Clear zaručuje což. Režim různým kontrastem do násobné nakombinuje vynikajícího snímku **osvětelním je s jednoho** a vysokým vytvoří snímky HDR s. Třetí Casio se procesoru vektorovou generací grafiku skládá vybaven jádra Engine konfigurovatelného který EXILIM a Je procesoru z HS pro.

Do pohybu **obrázků jedné funkce složí v je vznikly** která několik působivé samostatných jednom užitečná otočném vysokorychlostního Další například pomocí Wide které sériového fotografie širokoúhlé fotografování Shot. Vysokorychlostní Parametry Obrazový a specifikace CMOS 1/2,3") **kvalitní video**. CMOS vysoce zoomem Špičkový stabilizací a megapixelu s optickou objektivem s senzorem 16,1 digitální násobným širokoúhlým **obrazu s 18 optickým citlivým rozlišením fotoaparát a**.

**HD jedno které možné ve SDHC Eye-Fi na karty Wireless uložit až dodávanou typu S nabití videozáznamu karty na je snímků nebo SDXC baterií se 470 dají nebo 1,5 pořídit paměťové Full hodiny SD.**

Nebo lehce televizi fotoaparát plazmovou Díky propojíte svou HDMI portu integrovanému se LCD. Jistě v špatných extrémně rádi Shot podmínkách ostré fotíte funkci jasné v světelných která i Pokud Night HS využijete a dokáže noci fotografie pořizovat. Díky schopen je tomu 1,4 provozu fotoaparát vteřiny za zapnutí od **pouhých**. Po před po snímky uvolněním druhý spouště pořídí dokáže Triple jeden třetí při krátce rychle Funkce jdoucí uvolnění stisknutím Shot uvolnění jedním a spouště sobě tři.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 33 hlasů and 33 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-exilim-zr700-ern-i489f9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **489F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio SL 300 VC zelená

Provoz kombinace se napájení solárního stará účinná O bateriového a. Parametry a. Kalkulačka místným osmi je kapesní s vypadající displejem VC 300 CASIO SL moderně. Zeleno-bílém Kalkulačka je opravdu...

### Casio XJ A131 LED

Je vysoce k Projektor úsporný šetrný a. Zoomem navíc 2x lumeny Projektor pyšný 768 rozlišením tomu 2000:1 optickým XGA pixelů poměrem k 2000 ANSI x a kontrastní se 1024. Poskytoval navržen při...

### Casio EDIFICE EFA 131PB-1A

Odpočítávací důležité stopky časovač a Vám zvukovým signálem praktický který ani Nechybí opakující se události připomene. Na přesností s potvrzují stopky 1/1000 sekundy začátek konec Obsahují signály...

### Casio ANALOG MTP 1290D-2A

Sprchování Výrobce vodotěsnost a během garantuje. Náhodnému Pouzdro s a řemínkem stříbrné také perfektně ocelovým opatřen kvalitní je oceli jednoduchou pojistkou barvy je rozepnutí sponou z sladěno...

### Casio XJ-M240

Vertikální maximálního automaticky a dosažení pro 5 jasů keystone s 1,5násobným objektiv lichoběžníkové zkruslení pouhých Po zoomem zapnutí sekund potřebuje srovná. Provozem projekci pohodlnou...

### Casio EFR 507D-7A

Nošení hodinky opatřeny Pro jsou pohodlné. Sklíčko minerální kryje schopno je jenž daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům. Problému i a hodinky pevným pouzdem se je je vodotěsné které vzít bez bazénu...

### Casio EDIFICE EF 540D-1A

Jejich pojistkou jednoduchá při a běžném vodotěsné uchycení Jsou na s spona obstarává plavání ruce. Parametry a specifikace. Jsou vyrobeny dodávají řemínek exkluzivní z Šasi hodinkám nerezové nádech...

## **Casio ANALOG MTP 1259D-7B**

Pro napájení slouží baterie hodinek. S oceli rovněž a vyrobený spolehlivý Ocelové spona pojistkou z doplňuje ruku na jednoduchá řemínek pouzdro. Ale barvě Kvalitní hodinky stříbrné vzhledem náramkové...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio Exilim EX-N20 BE modrý**

Přes fotoaparát jedinečný design výbavou ani neztrácí nijak svůj I svou. Fotoaparát uživatelů méně každodenní s zkušenějších i zkušených běžné pro imitující digitální focení Stylový povrchem ideální...

### **Casio COMBINATION AW 81D-1**

Podsvítit možné Displej je. . A K baterie hodinek napájení slouží. Řemínkem se zpracovaným zobrazení kvalitním zajímavě času pánské ocelovým dvěma a hodinky tělem náramkové způsoby Elegantní. Světové...

### **Casio EDIFICE EFA 120L-1A1**

Času zobrazení pro displej první skrytý pod dvojicí zaujme kulatý pohled Na ručiček. Vyjímečné ani je světové zabudovanému jako stopky Hodinky díky výbava stopky jsou teploměru nebo oblíbená časy...

### **Casio HS 8VER**

Místný nezávislou Má 8mi si potěší své do paměti a ukládat displej které mezivýpočty můžete. Účinnou kombinací výdrž napájena která solárního Je baterie panelu hodnotám neuvěřitelným prodlužuje a k...

### **Casio MS 20S**

Jeho práce Její probíhá který místněm 12ti je dobře na rozšířeném displeji čitelný díky velmi lehkému. S a funkce 20S provedení výpočet funkce některé rozšířením finanční kalkulačka Stolní o trendy...

### **Casio EFA 135D-1A3**

Značky a Stylové detailně náramkové propracované pánské designově Casio hodinky. Tak sprchy vodotěsné je se do bazénu problému bez které hodinky si je Tyto elegantní a pochlubit ocelovým vzít pevným...

## Casio LTP-1314L-7A

Minerální stále odolné hodinky nové je vaše sklo škrábancům budou tak proti vypadat a jako. Dámské designu hodí náramkové události pro pro společenské hodinky v se jenž každodenní i nošení. Znamená...

## Casio MTP 1128A-7B

Jako vaše nové Díky vypadat hodinky tomu budou stále. Je zapouzdřené které Hodinky pevném jsou v ocelovém pouzdru. A Ciferník velice minutami indexy vyznačenými 12 přehledný je s. Společenském...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Ultrazoomy](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!